



<b>MĚSTSKÝ ÚŘAD</b> <b>MILETÍN</b>	Čís. dopor. zápisky -
Došlo dne: - 9 - 10 - 2012	Zpracovatel: <i>V. Demer</i>
Č.j. 768/2012	Úkl. znak: -
Příloha: -	

### Královéhradecký kraj

Vladimír Demer  
náměstek hejtmána

v Hradci Králové 5. října 2012

#### Vážení poskytovatelé sociálních služeb,

dovoluji si Vám oznámit, že Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje (dále jen KHK) svým usnesením č. 29/2109/2012 ze dne 6. září 2012 schválilo metodiku víceletého financování sociálních služeb „**Příprava modelu víceletého financování sociálních služeb v Královéhradeckém kraji**“. Metodika je výsledkem poctivého úsilí zainteresovaných subjektů a pracovníků o dosažení co nejvyšší stability a efektivnosti systému plánování a financování sociálních služeb v našem kraji. Je nedílnou součástí Strategie KHK v oblasti sociálních služeb – Plánu rozvoje sociálních služeb v KHK 2011 – 2016. Součástí rozhodnutí zastupitelstva je i schválení podoby Sítě sociálních služeb v KHK na období 2013 – 2014, kterou zastupitelstvo schválilo dne 4. října 2012. Je mojí povinností Vám s potěšením oznámit, že jste se na základě vyhodnocení Vašeho předchozího působení v rámci zajišťování kvality a dostupnosti sociálních služeb stali nedílnou součástí této sítě pro následující dva kalendářní roky s tím, že budete ze strany Královéhradeckého kraje pověřeni zajištěním veřejné služby na období 2 kalendářních roků (2013-2014).

Předmětem Vaší činnosti bude poskytování sociální služby:

#### **Dům s pečovatelskou službou – identifikátor služby: 5141443**

(§40 Pečovatelská služba)

poskytovatel: Město Miletín – přímo obec s pověřením I. stupně

V nejbližší době s Vámi příslušní odborní pracovníci krajského úřadu zahájí jednání o konkrétních podmínkách poskytování výše uvedené sociální služby a jejich standardech a zejména pak o výši vyrovnávací platby a způsobu jejího placení. Věřím, že těmto pracovníkům poskytnete potřebné informace a dostatečnou nezbytnou součinnost k tomu, aby mohly být vzájemné vztahy k zajištění dostupnosti sociální služby smluvně zakotveny a úspěšně realizovány.

Děkuji Vám za dosavadní přístup k plnění úkolů v oblasti plánování a zajišťování poskytování sociálních služeb a věřím, že naše vzájemná spolupráce bude úspěšně pokračovat i v dalším období.

S pozdravem

  
Ing. Vladimír Demer  
náměstek hejtmána Královéhradeckého kraje